
ΚΕΕΡΦΑ-ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ
ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

 Συγκέντρωση-διαμαρτυρία, Παρασκευή 20 Μάη, 11.30πμ στα Δικαστήρια Ευελπίδων για την
σύλληψη της Κατερίνας Πατρικίου

 Διαμαρτυρήθηκε για υπερβολική βία αστυνομικών στη διάρκεια σύλληψης από την ομάδα ΔΙΑΣ

Παραπέμπεται για να δικαστεί στο αυτόφωρο η Κατερίνα Πατρικίου, πρώην δημοτική σύμβουλος
Πετρούπολης, μέλος του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την οποία συνέλαβαν 
Αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ σήμερα το μεσημέρι.

Η Κατερίνα Πατρικίου διαμαρτυρήθηκε στη θέα αστυνομικών οι οποίοι ασκούσαν υπερβολική βία σε
συλληφθέντα σε δρόμο μπροστά από το σπίτι της και συνέχισαν να την ασκούν ενώ του είχαν περάσει
χειροπέδες.

Η Κατερίνα Πατρικίου και ως δημοτική σύμβουλος και ως αγωνίστρια του κινήματος έχει δώσει μάχες για
τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα.

Δεν είναι η πρώτη φορά που αντιμετωπίζει την αστυνομική αυθαιρεσία. Μόλις τελευταία το ΑΤ
Πετρούπολης ξεκίνησε ανάκριση  μετά από καταγγελία χρυσαυγίτη υποψήφιου στις βουλευτικές εκλογές .
Εστάλη μάλιστα στις 25/1/2015 υπηρεσιακό σημείωμα προς το εγκληματολογικό το οποίο ζητούσε
«επίδειξη φωτογραφιών σεσημασμένων ατόμων, μελών του κόμματος ΑΝΤΑΡΣΥΑ»!

Είναι απαράδεκτο να ποινικοποιείται η διαμαρτυρία για την αστυνομική αυθαιρεσία.

Μόνο μετά την αυτοπρόσωπη παρέμβαση του δημοτικού συμβούλου Αθήνας Π.Κωνσταντίνου της έδωσαν
την δυνατότητα να μιλήσει τηλεφωνικά με το δικηγόρο της ενώ η ίδια το ζητούσε επίμονα και της το
αρνήθηκαν για αρκετή ώρα. Όπως μάλιστα  του ανέφερε της έκαναν σωματική έρευνα ενώ διαρκώς της
ανέφεραν αστυνομικοί «θα σου φορτώσουμε όλο τον ποινικό κώδικα»!

Ακολούθως χρειάστηκαν τουλάχιστον πέντε ώρες μέχρι να βρεθεί όχημα της ΕΛΑΣ για να μεταφερθεί σε
νοσοκομείο εξ αιτίας του σοβαρού και χρόνιου προβλήματος που έχει στη σπονδυλική στήλη.

Το τελευταίο διάστημα τα κρούσματα αστυνομικής αυθαιρεσίας από το συλλαλητήριο κατά της ψήφισης
του ασφαλιστικού μέχρι την κάλυψη των επιθέσεων των χρυσαυγιτών στο Πειραιά στις 8 Απρίλη δείχνουν
ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει το ίδιο τροπάρι με τους προκατόχους τους.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση της Κατερίνας Πατρικίου και την παύση της δίωξής της.
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